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Про надання інформації

Шановний пане Артеме!

На Ваш інформаційний запит від 23.09.2022 № Б-101/02.02.03-09 надаємо 

відповідну інформацію по пунктах.
1. Станом на 26.09.2022 здійснюють перевезення пасажирів на міських 

автобусних маршрутах загального користування № 23 «Центральний ринок – 

В. Корениха» - 2 транспортні засоби, № 42 «вул. Погранична, 246  – 

В. Корениха» - 2  транспортні засоби , № 86 «Центральний ринок – 

М. Корениха»  - 2  транспортні засоби.
2. Інтервал руху на міських автобусних маршрутах загального 

користування № 23 , № 42 , № 86 складає 30 хвилин.
3. На даний час із підприємствами-перевізниками Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Алан-Техно», Товариство з обмеженою 

відповідальністю виробничо-комерційну фірму «Гуриг-Сервіс»  продовжено 

строки дії Договорів на перевезення пасажирів на вищезазначених міських 

автобусних маршрутах загального користування в м. Миколаєві, але у разі 
порушення договірних умов виконавчим комітетом Миколаївської міської ради 

буде розірвано Договори на перевезення пасажирів на міських автобусних 

маршрутах загального користування №23, №42, № 86 та надано право іншому 

підприємству-перевізнику на перевезення пасажирів на зазначених міських 

автобусних маршрутах.
Також звертаємо увагу, що після закінчення  воєнного стану в Україні 

виконавчим комітетом Миколаївської міської ради планується створення 

належних умов для надання населенню міста доступних і якісних послуг з 
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перевезення пасажирів, підвищення ефективності та надійності функціонування 

громадського транспорту, а саме вдосконалення маршрутної мережі на основі 
поєднання різних видів громадського транспорту з урахуванням його 

кількісного та якісного рухомого складу, забезпечення його сталої та ефективної 
роботи, підвищення рівня задоволення потреб населення у високоякісних та 

безпечних перевезеннях.
 

З повагою
заступник міського голови                                                          Юрій АНДРІЄНКО

Олег Кукса
Марина Івановська 
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